

ОАО "Мосэнергосбыт" и департамент транспорта и связи Правительства Москвы приступили к разработке совместной программы энергосбережения для городского пассажирского электрифицированного транспорта. Образована совместная рабочая группа для разработки эффективных мероприятий по повышению энергоэффективности. По данным, полученным в пресс-центре ОАО "Мосэнергосбыт", эта работа проводится в поддержку общегородской программы энергосбережения. Предполагается разработать комплекс мер и применить специальные технологии, которые позволят снизить удельный вес затрат на энергоносители в стоимости пассажирских перевозок, уточнили в пресс-службе. В настоящее время специалисты Мосэнергосбыта проводят анализ состояния основного энергопотребляющего оборудования на предприятиях ГУП "Мосгортранс" и оценивают возможный экономический эффект от энергосберегающих мероприятий. Реализация мероприятий совместной программы намечена на 2009 г.